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24-25 травня 2018 року у м. Львові в конфе-
ренц-готелі “Супутник” відбулась науково-прак-
тична конференція “Актуальні питання хірур-
гії верхньої кінцівки, артроскопії та спор-
тивної травми”. 

У заході взяли участь понад 524 вітчизняних 
фахівців з усіх регіонів України та зарубіжних 
спеціалістів у галузі спортивної травми, артрос-
копії плечового, гомілковостопного, кульшового 
суглобів, ендопротезування, остеотомій навко-
ло колінного суглоба тощо, зокрема гості з та-
ких країн: Wang L. (Китай), Samotowka M. (США), 
Pietzner U. (Німеччина), Smigielski R., Walecka J., 
Slynarsli K., Romanowski L. (Польща). Учасники 
мали можливість обмінятись досвідом, пред-
ставити результати своєї роботи та проведених 
досліджень, обговорити найбільш актуальні пи-
тання з вищезгаданих проблем, розглянути при-
чини, генезис ускладнень та показання до хірур-
гічних втручань у пацієнтів, запропонувати шля-
хи їх вирішення. Оскільки кількість пацієнтів, які 
потребують цих оперативних втручань, не тільки 
в Україні, а й у всьому світі щорічно зростає, сві-
това спільнота ортопедів-травматологів відзна-
чає високу актуальність даної тематики. 

Конференцію відкрив Президент ВГО “Укра-
їнська асоціація ортопедів-травматологів”, 
член-кореспондент НАМН України професор 
Страфун С.С. З привітанням виступили академік 
НАМН України професор Гайко Г.В., директор ДУ 
“Інститут травматології і ортопедії НАМН України”, 
ректор Львівського національного медичного уні-
верситету ім. Данила Галицького академік НАМН 
України професор Зіменковський Б.С., Президент 
ВГО “Асоціація спортивної травматології, хірургії 
коліна та артроскопії”, професор Коструб О.О.

Основними питаннями конференції стали 
проблеми лікування переломів кісток, пошко-
джень нервових структур верхньої кінцівки, ар-
троскопії плечового, колінного, гомілковостоп-
ного, кульшового суглобів, ендопротезування, 

остеотомій навколо колінного суглоба, пошко-
джень ахіллового сухожилка. Під час роботи кон-
ференції було заслухано 73 усні доповіді, учасни-
ки мали нагоду познайомитись із 27 стендовими 
доповідями. 

Велику зацікавленість викликала участь у робо-
ті конференції професора Philippe Neyret (Фран-
ція), який є другим віце-президентом EFFORT та 
попереднім Президентом Всесвітньої асоціації 
артроскопії, хірургії колінного суглоба та орто-
педичної спортивної медицини (ISAKOS) та про-
фесора Matteo Denti (Італія – Швейцарія), по-
переднього Президента Європейської асоціації 
спортивної травми, хірургії колінного суглоба та 
артроскопії (ESSKA). 

Наукова програма конференції поєднала три 
пленарні засідання. 

У перший день конференції під час двох 
пленарних засідань були широко висвітлені пи-
тання травми та захворювання плеча і плечового 
поясу, проблеми артроскопії суглобів та ендоско-
пії мʼяких тканин. Учасники мали змогу прослуха-
ти доповіді провідних українських та зарубіжних 
спеціалістів у сфері ортопедії та травматології, 
присвячені даній тематиці: проф. Страфуна С.С. 
із загальною доповіддю щодо проблемних питань 
та шляхів розвитку хірургії плеча в Україні та до-
повіддю “Складні та невідновні ушкодження рота-
торної манжети плеча”. Зацікавили учасників кон-
ференції доповіді Негри Н.М. “МРТ-діагностика 
ушкоджень мʼякотканинних структур плечового 
суглоба”, Піонтковського В.К., Безрученко С.О. 
“Сучасне оперативне лікування вивихів акромі-
ального кінця ключиці”, а також доповідь Васюк 
В.Л., Гасько М.А., Ковальчук П.Є., Тулюлюк С.В. 
“Оперативне лікування хворих з переломами про-
ксимального кінця плечової кістки”.

Другий пленарний день був присвячений 
питанням хірургії верхньої кінцівки. За участі 
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чл.-кор. НАМН України Страфуна С.С., проф. Ра-
домського О.А., канд. мед. н. Тимошенко С.В. 
відбувся круглий стіл із питань нестабільності 
зап’ястку.

На третьому пленарному засіданні другого 
дня конференції були розглянуті питання нових 
напрямків у лікуванні спортивної травми. 

Великий інтерес та активне обговорення 
викликали доповіді: 

проф. Лябаха А.П. “Транспозиція перонеаль-
них мʼязів при ушкодженні ахіллового сухо-
жилка”; 

канд. мед. н. Луцишина В.Г. і Майко В.М. “Ма-
лоінвазивне хірургічне лікування пацієнтів із де-
фектом ахіллового сухожилка”. 

 
Особливу зацікавленість викликала допо-

відь професора Matteo Denti “Реконструкція ПСЗ 
сухожилками напівсухожилкового та тендітного 
мʼязів: коли повертатися до спорту. Клінічне та МРТ-
дослідження”. 

По завершенні кожної доповіді проводилась 
жвава полеміка, обмін думками та власним досві-
дом.

На конференції професорам Philippe Neyret, 
Matteo Denti та Robert Smigielski були вручені 
Дипломи Почесних членів Української асоціації 
спортивної травматології, хірургії колінного су-
глоба та артроскопії (УАСТКА).

 
Під час  конференції було проведено вистав-

ку медичного обладнання та матеріалів, на якій 
було представлено стенди 25 компа ній.

Відбулося засідання правління Асоціації. Було 
ухвалено рішення провести наступну конферен-
цію в 2020 році.
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